

**ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР
ДО СИНДИКА
НА “МОСТСТРОЙ” АД – В НЕСЪСТОЯТЕЛНОСТ**

Доклад върху финансовия отчет

Извършихме одит на приложения финансов отчет на “МОСТСТРОЙ” АД-В НЕСЪСТОЯТЕЛНОСТ /Дружеството/, към 31 декември 2012 година включващ счетоводен баланс към 31.12.2012 година, отчети за приходите и разходите, отчет за паричните потоци за годината, завършваща тогава, както и обобщеното оповестяване на съществените счетоводни политики и другата пояснителна информация, изготвен в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия (СС 13 Отчитане при ликвидация и несъстоятелност).

Отговорност на ръководството за финансовия отчет

Ръководството е отговорно за изготвянето и достоверното представяне на този финансов отчет, в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия, и за такава система за вътрешен контрол, каквато ръководството определи като необходима за изготвянето на финансов отчет, който не съдържа съществени отклонения, независимо дали те се дължат на измама или грешка.

Отговорност на одитора

Нашата отговорност се свежда до изразяване на одиторско мнение върху този финансов отчет, основаващо се на извършения от нас одит, в съответствие с Международните одиторски стандарти. Поради въпроса, описан в параграф „База за отказ от изразяване на мнение“, ние не бяхме в състояние да получим достатъчни и уместни одиторски доказателства, за да осигурим база за изразяване на одиторско мнение.

База за отказ от изразяване на мнение

С Решение от 30.10.2012 г. Дружеството е обявено в несъстоятелност. Съдът по несъстоятелността постановява прекратяване на дейността на предприятието, обща възбрана и запор върху имуществото, прекратява правомощията на органите на дружеството, лишава дружеството от правото да управлява и да се разпорежда с имуществото включено в масата на несъстоятелността, постановява да се започне осребряване на имуществото включено в масата на несъстоятелността и разпределение на осребрено имущество. Ликвидационният капитал на Дружеството е отрицателна величина, пасивите превишават активите, включени в масата на несъстоятелността с 29 591 х. лв. Съществува висока вероятност пасивите да не се погасят в пълен размер и да останат неудовлетворени кредитори. Ние не сме в състояние да преценим в каква степен ще се погасят задълженията, на основание, че нямаме достатъчни и уместни доказателства, че балансовата стойност на активите включени в масата на несъстоятелността не превишава ликвидационната им стойност:

1. Във финансовия отчет са представени дълготрайни активи с балансова стойност 1 143 х.лв. Ние не сме получили достатъчно доказателства доколко балансовата стойност на тези активи не надвишава тяхната ликвидационна стойност. В хода на производството по несъстоятелност

Global in Reach, Local in Touch

No. 149-151, „Konstantin Velichkov“ blvd., 1st floor, office 3, Sofia, 1309, Bulgaria

Tel: +359 2 920 22 01/ 920 50 21, Fax: +359 2 920 36 65, E-mail: office@hbl-bg.com, Web site:www.hbl-bg.com

съществува несигурност, относно възможността активите да бъдат реализирани за покриване на обезпечените задължения и стойността им да се възстанови от дружеството. Ние не бяхме в състояние и чрез алтернативни одиторски процедури, да се убедим, че дружеството не би претърпяло и допълнителни загуби от активите до приключването на производството по несъстоятелност.

2. Представените във финансовия отчет краткосрочни вземания с балансова стойност 1 522 х. лв., включват вземания на стойност 1 468 х. лв., които са просрочени повече от две години, не са потвърдени от контрагентите и не са обезценени. Ние не бяхме в състояние, да се убедим в достатъчна степен на сигурност, че балансовата стойност на тези активи към 31 декември 2012 година не е надценена и в каква степен.

Отказ от изразяване на мнение

Поради съществеността на въпроса описан в параграф „База за отказ от изразяване на мнение“, ние не бяхме в състояние да получим достатъчни и уместни одиторски доказателства, за да осигурим база за изразяване на одиторско мнение. Съответно, ние не изразяваме мнение върху финансовия отчет.

Доклад върху други правни и регулаторни изисквания

Ръководството също така носи отговорност за изготвянето на годишен доклад за дейността в съответствие с изискванията на Закона за счетоводството.

Законът за счетоводството изисква от нас да изразим мнение относно съответствието между годишния доклад за дейността на Дружеството и годишния финансов отчет за същия отчетен период.

По наше мнение, годишният доклад за дейността е изготвен в съответствие с приложения годишен финансов отчет на Дружеството към 31 декември 2012 г.

Специализирано одиторско предприятие

„ЕЙЧ ЕЛ БИ БЪЛГАРИЯ“ ООД

Представяващ СОП:

Златка Колева

Регистриран одитор отговорен за аудита:

Милена Христова

20.03.2013 г.

